
 

 

 

Protokół Nr LIII/2023 

z obrad LIII sesji Rady Gminy Rogowo VIII kadencji z dnia  18 maja 2023 r. pod 

przewodnictwem Przewodniczącego Rady Gminy Pana Marka Długokęckiego. 

 

 Sesję Rady Gminy Rogowo VIII kadencji (2018-2023), która odbyła się w sali Urzędu Gminy 

w Rogowie o godz. 10.00, otworzył Przewodniczący Rady Gminy Rogowo – Marek Długokęcki 

witając zebranych.  

 

Ad. 1. Otwarcie obrad LIII sesji. Na obrady sesji przybyło 14 radnych Rady Gminy Rogowo. Ponadto 

w obradach uczestniczył wójt, sekretarz gminy, skarbnik, sołtysi, Wojciech Chojnowski- radca 

prawny oraz Kierownik GOPS. 

 

Stwierdzono quorum. Na ogólna liczbę 15 radnych w obradach uczestniczyło 14 radnych. Rada była 

władna do podejmowania uchwał.  

 

Porządek obrad przedstawia się następująco:  

1. Sprawy organizacyjne : 

a) otwarcie obrad  LIII sesji i stwierdzenie quorum, 

b) przyjęcie porządku obrad, 

c) przyjęcie protokołu z LII sesji. 

2. Sprawozdanie przewodniczących komisji z posiedzeń komisji. 

3. Podjęcie uchwał: 

a) zmieniającej uchwałę w sprawie budżetu Gminy Rogowo na 2023 rok; 

b) zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Rogowo na lata 2023-2035; 

c) w sprawie regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Rogowo; 

d) w sprawie określenia sezonu kąpielowego oraz wykazu kąpielisk na terenie Gminy 

Rogowo w roku 2023; 

e) zmieniającej uchwałę w sprawie przyjęcia programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi 

oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Rogowo na 2023 rok; 

f) zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za 

pobyt  w  ośrodkach wsparcia i mieszkaniach chronionych prowadzonych przez Gminę 

Rogowo; 

g) w sprawie przyjęcia oceny zasobów pomocy społecznej dla Gminy Rogowo                             

za rok 2022; 

h) w sprawie przyjęcia sprawozdania z działalności Gminnego Ośrodka pomocy Społecznej 

w Rogowie za rok 2022. 

4. Sprawozdanie wójta gminy z działalności między sesjami. 

5. Wolne wnioski, oświadczenia i informacje. 

6. Zakończenie obrad sesji.   

 

Przewodniczący Rady Gminy Rogowo - Marek Długokęcki zapytał, czy są propozycje do porządku 

obrad. Radni nie wnieśli uwag. Przewodniczący poddał pod głosowanie porządek obrad. Radni 

przyjęli go jednogłośnie (14 radnych za).  

 

Następnie Przewodniczący zaproponował przyjęcie protokołu z LII sesji Rady Gminy Rogowo. 

Protokół znajdował się do wglądu na stole prezydialnym oraz został ogłoszony na stronie 

internetowej BIP Urzędu Gminy w Rogowie. Za przyjęciem protokołu radni zagłosowali następująco: 

radni przyjęli go jednogłośnie (14 radnych za). 

 

 

 



 

 

Ad.2. Przewodniczący Rady Gminy poprosił o sprawozdanie przewodniczących komisji  

z posiedzeń komisji. Radna Emila Kopycińska odczytała sprawozdanie z posiedzenia Komisji 

Rewizyjnej z dnia 15.05.2023 r. oraz połączonych obrad komisji stałych z dnia 15.05.2023 r. 

 

Ad.3. Kolejny punkt obrad  to podjęcie uchwał przez Radę Gminy: 

 

a) zmieniającej uchwałę w sprawie budżetu Gminy Rogowo na 2023 rok; 

Projekt został omówiony podczas komisji. Skarbnik poinformowała o wprowadzonych zmianach  

w załączniku dotyczącym funduszu sołeckiego. Zmiany wystąpiły w związku z odbytymi zebraniami 

sołeckimi. 

Wobec braku pytań Przewodniczący odczytał treść tej uchwały i poddał ją pod  głosowanie.  

Za przyjęciem uchwały nr LIII/333/2023 z dnia 18 maja 2023 r. zmieniającej uchwałę  

w sprawie budżetu Gminy Rogowo na 2023 rok, głosowało 14 radnych.  

 

b) zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Rogowo na lata 2023-2035; 

Projekt został omówiony podczas komisji. Wobec braku pytań Przewodniczący odczytał treść tej 

uchwały i poddał ją pod  głosowanie.  

Za przyjęciem uchwały nr LIII/334/2023 z dnia 18 maja 2023 r. w sprawie uchwalenia 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Rogowo na lata 2023-2035, głosowało 14 radnych. 

 

c) w sprawie regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Rogowo; 

Projekt został omówiony podczas komisji. Wobec braku pytań Przewodniczący odczytał treść tej 

uchwały i poddał ją pod  głosowanie. 

Za przyjęciem uchwały nr LIII/335/2023 z dnia 18 maja 2023 r. w sprawie regulaminu 

utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Rogowo, głosowało 14 radnych. 

 

d) w sprawie określenia sezonu kąpielowego oraz wykazu kąpielisk na terenie Gminy Rogowo  

w roku 2023; 

Projekt został omówiony podczas komisji. Informacje uzupełniające podał wójt. Wobec braku pytań 

Przewodniczący odczytał treść tej uchwały i poddał ją pod  głosowanie. 

Za przyjęciem uchwały nr LIII/336/2023 z dnia 18 maja 2023 r. w sprawie określenia sezonu 

kąpielowego oraz wykazu kąpielisk na terenie Gminy Rogowo w roku 2023, głosowało 14 

radnych.  

 

e) zmieniającej uchwałę w sprawie przyjęcia programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz 

zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Rogowo na 2023 rok; 

Projekt został omówiony podczas komisji. Informacje uzupełniające podał wójt. Wobec braku pytań 

Przewodniczący odczytał treść tej uchwały i poddał ją pod  głosowanie. 

Za przyjęciem uchwały nr LIII/337/2023 z dnia 18 maja 2023 r. zmieniającej uchwałę w sprawie 

przyjęcia programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności 

zwierząt na terenie Gminy Rogowo na 2023 rok, głosowało 14 radnych.  

 

f) zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt  

w  ośrodkach wsparcia i mieszkaniach chronionych prowadzonych przez Gminę Rogowo; 

Kierownik GOPS podała uzasadnienie do projektu uchwały. Informacje uzupełniające podał wójt. 

Wobec braku pytań Przewodniczący odczytał treść tej uchwały i poddał ją pod  głosowanie. 

 

Za przyjęciem uchwały nr LIII/338/2023 z dnia 18 maja 2023 r. zmieniającej uchwałę w sprawie 

ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w ośrodkach wsparcia  

i mieszkaniach chronionych prowadzonych przez Gminę Rogowo, głosowało 14 radnych. 

 

g) w sprawie przyjęcia oceny zasobów pomocy społecznej dla Gminy Rogowo  za rok 2022;  



 

Kierownik GOPS przedstawiła ocenę zasobów pomocy społecznej. Wobec braku pytań 

Przewodniczący odczytał treść uchwały i poddał ją pod  głosowanie. 

Za przyjęciem uchwały nr LIII/339/2023 z dnia 18 maja 2023 r. w sprawie przyjęcia oceny 

zasobów pomocy społecznej dla Gminy Rogowo  za rok 2022, głosowało 14 radnych. 

 

h) w sprawie przyjęcia sprawozdania z działalności Gminnego Ośrodka pomocy Społecznej  

w Rogowie za rok 2022. 

Kierownik GOPS przedstawiła szczegółowe sprawozdanie z działalności ośrodka. Wobec braku 

pytań Przewodniczący odczytał treść uchwały i poddał ją pod  głosowanie. 

Za przyjęciem uchwały nr LIII/340/2023 z dnia 18 maja 2023 r. w sprawie przyjęcia 

sprawozdania z działalności Gminnego Ośrodka pomocy Społecznej w Rogowie za rok 2022, 

głosowało 14 radnych. 

 

Ad 4. Sprawozdanie wójta gminy z działalności między sesjami. 

W okresie międzysesyjnym tj. od 29 marca 2023 Wójt i Urząd realizowali następujące zadania: 

 

• 30 marca br. w sali gimnastycznej Zespołu Szkolno-Przedszkolnego w Rogowie odbyło się 

uroczyste Spotkanie Wielkanocne, w którym uczestniczyli przedstawiciele władz gminy, pracownicy 

urzędu, dyrektorzy szkół, radni Rady Gminy Rogowo, sołtysi, panie z Kół Gospodyń Wiejskich, 

przedstawiciele ochotniczych straży pożarnych, policji, środowiska łowieckiego, członkowie 

Gminnego Zarządu Ochotniczych Straży Pożarnych, osoby samotne, kierownik i seniorzy z DDP 

Senior + w Starym Kobrzyńcu, przedsiębiorcy. 

Wszyscy mogli podziwiać i zakupić ręcznie wykonane ozdoby wielkanocne, wykonane przez 

uczniów i rodziców ze szkół z terenu gminy.  

Niewątpliwie najciekawszą częścią Spotkania Wielkanocnego była degustacja potraw 

wielkanocnych, przygotowanych przez panie z Kół Gospodyń Wiejskich z terenu Gminy Rogowo. 

• 30 marca 2023 w Rogowie została zawarta umowa dotycząca wykonania zadania pt. 

Wykonanie w formule zaprojektuj i wybuduj zadania inwestycyjnego pn.: „Budowa gminnej 

oczyszczalni ścieków w miejscowości Rogowo”. 

Ze strony naszego samorządu dokument sygnowali: Zbigniew Zgórzyński - Wójt Gminy oraz 

Elżbieta Motylewska - Skarbnik Gminy.  

Ze strony Wykonawcy podpis na umowie złożył Jacek Papierowski – przedsiębiorca prowadzący 

działalność gospodarczą pod firmą "FPW PAP-BUD Jacek Papierowski". 

Wartość zadania opiewa na kwotę 12.994.950,00 zł brutto. 

• Dziękujemy:  

Dzienny Dom Pobytu Senior + w Starym Kobrzyńcu, KGW Lasoty, 

KGW Świeżawy, KGW Charszewo,  KGW Kobrzyniec, 

Szkoła Podstawowa im. Zygmunta Padlewskiego w Nadrożu, Zespół Szkolno-Przedszkolny  

w Rogowie, za przygotowanie palm wielkanocnych, które zostały poświęcone w Niedzielę Palmową 

w naszym parafialnym kościele. 

• 3 kwietnia - w Dziennym Domu Pobytu odbyło się spotkanie wielkanocne. 

• 12 kwietnia w ramach współpracy z Paniami działającymi w Kołach Gospodyń Wiejskich na 

terenie naszej gminy, udaliśmy się w Bory Tucholskie, do miejscowości Piła-Młyn, gdzie funkcjonuje 

Wioska Górnicza.  

• 4 maja dzień św. Floriana – patrona Strażaków. Z tej okazji Druhnom i Druhom z wszystkich 

jednostek Ochotniczej Straży Pożarnej w gminie Rogowo oraz funkcjonariuszom i pracownikom 

PSP, składamy najserdeczniejsze życzenia 

• 8 maja - Dzień Bibliotekarza i Bibliotek. Najlepsze życzenia kierujemy do Pań z Gminnej 

Biblioteki Publicznej w Rogowie. 

• Realizowane inwestycje: 

- Trwa realizacja inwestycji Gminy Rogowo: budowa budynku mieszkalnego wielorodzinnego na 

działce 337/15 w Rogowie. 

- W Nadrożu trwają prace wewnątrz budynku, w pomieszczeniach montowane są instalacje, trwa 

tynkowanie ścian. 



 

- W Czumsku Dużym pojawiła się siłownia zewnętrzna, w środku budynku natomiast mamy już 

pokryte płytkami ściany w kuchni i w toaletach, na sali trwa szpachlowanie sufitu. 

• Fundusz sołecki: 

W sołectwie Kobrzyniec doposażono plac zabaw przy świetlicy wiejskiej.  

W Czumsku Małym - doposażenie placu zabaw. 

W miejscowości Ruda rozpoczął się remont budynku świetlicy. 

Rogówko -  remont dachu na świetlicy wiejskiej. W dalszej części zostanie zrealizowane ocieplenie 

budynku, wykonanie elewacji (dofinansowanie 30 000 zł z WFOŚ). 

• Zachęcamy do skorzystania z kompleksu ORLIK. Dzięki pozyskanemu przez Gminę Rogowo 

dofinansowaniu z Ministerstwa Sportu i Turystyki każdy zainteresowany może korzystać z boiska 

sportowego "Orlik" w Sosnowie. 

Złożyliśmy wniosek do Ministerstwa Sportu na remont Orlika. 

• Dzięki zaangażowaniu mieszkańców Rogówka i Wierzchowisk zostały odnowione kapliczki. 

Dziękujemy za wkład w przeprowadzone renowacje, dzięki którym kapliczki przetrwają kolejne 

dziesięciolecia. 

 

Nachodzące wydarzenia :  

- 20 maja poświęcenie sztandaru ZG ZOSP RP w Rogowie oraz otwarcie drogi w Lasotach 

- 26 maja piknik rodzinny  

  

Do Urzędu Gminy w Rogowie docierają informacje o osobach, które pod pozorem pozyskiwania 

dotacji, nawiązują kontakt z mieszkańcami naszej gminy. 

Poprawiany jest wniosek o dofinansowanie na budowę siłowni. 

W Urzędzie Gminy prowadzona jest kontrola z Urzędu Wojewódzkiego. 

 

Ad 5. Wolne wnioski, oświadczenia i informacje. 

Radny Jacek Wiśniewski zapytał o prowadzony w urzędzie audyt. 

Odpowiedzi udzielił wójt.  

Radna Urszula Czerska przekazała członkiniom KGW, że prowadzone są kontrole kół.  

 

 

Ad .6. Zakończenie obrad sesji.       

Po wyczerpaniu zaplanowanego porządku obrad Przewodniczący Rady  

o godz. 11.00 zakończył obrady LIII sesji Rady Gminy Rogowo. 

 

 

Na tym protokół zakończono. 

 

Przewodniczący Rady Gminy Rogowo 

       Marek Długokęcki       Protokolant 

               Dominika Więcławska   


